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Organizatorzy zapewniają ochronę danych osobowych danych zawartych w zgłoszeniach.
Zgodnie z ustawą o Ochronie danych osobowych z dnia 129.08.1997 r. kandydat (rodzic lub opiekun prawny kandydata/-tki w przypadku osoby niepełnoletniej) wyraża zgodę na przetwarzanie danych osobowych dla potrzeb niezbędnych do realizacji postępowania rekrutacyjnego.
Administratorem danych osobowych jest Fundacja „Koalicja dla Młodych” Fundusz Lokalny Ziemi Białobrzeskiej ul. Reymonta 11/6, 26-800 Białobrzegi. 
Kontakt w sprawie związanymi z danymi osobowymi: fundacja@fundacjakdm.org
Dane będą przetwarzane w celu przeprowadzenia rekrutacji na warsztaty dziennikarsko-filmowe, która jest realizowana w ramach projektu „LUSTRO ŻYCIA” realizowanego przez Fundację „Koalicja dla Młodych” Fundusz Lokalny Ziemi Białobrzeskiej dofinansowanego z Rządowego Programu na rzecz Aktywności Społecznej Osób Starszych na lata 2014-2020, zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (tekst jedn.: Dz.U. z 2016 r. poz. 922) oraz od 25 maja 2018 r. – Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady UE w sprawie ochrony osób fizycznych w zakresie przetwarzania danych osobowych oraz swobodnego przepływu tych danych nr 2016/679 (RODO). 
Zostałem/am poinformowany/a o prawie dostępu do danych osobowych i możliwości ich poprawiania. Dane osobowe będą pozyskane i wykorzystane wyłącznie w celach związanych z rekrutacją na warsztaty dziennikarsko-filmowe realizowaną w ramach projektu  „LUSTRO ŻYCIA”. Osobie zgłoszonej przysługuje prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego; Prezesa Urząd Ochrony Danych.
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